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Blindnietschäfte bis zum Blech möglichst plan 
abtrennen. 

  

 

Entgraten der Restnieten mit Beißzange. 

  

 

Einbauhinweis:  
Lackbeschädigungen am Seitenrahmen mit 
Grundierung auslegen. 
Hinweis:  
Je nach Zugänglichkeit müssen Nietköpfe mit 
Spezialwerkzeug 2 348 128 oder 72 1 210 entfernt 
werden. 
 

  

 

Nietköpfe (1) mit Spezialwerkzeug 2 348 128 
ausdrücken und abnehmen. 
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41 00 019 FENSTER- UND TÜRFUGEN BMW E36 2-TÜRER  

 
 
Alle Maße in mm. 

A - A:   
 a = 1 0 -1  

b = 5,5 +1,5 0  
  

B - B:   
1 = ohne Dichtung 
2 = mit Dichtung 

 Vorspannung 
a = 8 +3 0  
  

 

C - C:   
 a = 6 ±0,5 

b = 2,2 0 -1  
  

D - D:   
 a = 1 0 -1  

b = 5 +1 -0,5  
  

E - E:   
 a = 3 ±1 

 

 
  

29 
 



41 11 049 MOTORTRÄGER VORN LINKS (OHNE RADHAUS) ERSETZEN (TEILERSATZ BIS MOTORSTIRNWAND)  

Hinweise zur Karosseriereparatur, siehe 41 00  

 

 

Fahrzeug auf Richtbank setzen. 
Achtung!  
Richtwinkel-Aufnahmepunkte des 
Stabilisatorhalters am Motorträger je nach 
Stabilisatoranlenkung (Federbein oder Querlenker) 
unterschiedlich. 
Diese Arbeit wurde für den linken Motorträger 
durchgeführt, für den rechten Motorträger ist die 
Arbeit entsprechend den Gegebenheiten 
auszuführen. 
 

 

Folgende Teile sind, je nach auszuführender Arbeit 
(rechts), auszubauen bzw. zu lösen: 
Stoßstange kompl. 
Frontziergitter 
Wasserkühler kompl. 
Abdeckung im Radhaus beide Scheinwerfer kompl. 
Behälter für Scheibenwaschanlage 
Luftfilter mit Ansaugvorrichtung 
Haubenschloß links/rechts 
Vorderachse kompl. mit Motor und Getriebe 
Hydroaggregat  
Bremsleitungen 
Dämmatte Mitte Getriebetunnel 
Fahrzeugteile, die sich im Reparaturbereich 
befinden bzw. durch Wärme, Funkenflug und Staub 
gefährdet sind, ausbauen oder abdecken. 

  

 

Motorträger von Radhaus trennen und vor dem 
Verstärkungsblech für Getriebetunnel 
abschneiden. 
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